

[繁體版](#) | [English](#)



- [RSS订阅](#)
- [网站地图](#)
- [发布信息](#)

[首页](#) [印刷新闻](#) [印刷技术](#) [印刷展会](#) [印刷词典](#) [院校社团](#) [印刷企业](#) [印刷杂志](#) [电子书库](#)

您现在的位置：[首页](#) > [印艺新闻](#) > [行业动态](#) > [南充将成为全国首个3D打印教育示范市](#)

南充将成为全国首个3D打印教育示范市

更新日期：2016-03-30

2016年3月25日下午，南充市人民政府与清华大学软件学院战略合作协议签约仪式在南充市委会议厅举行。市委书记李仲彬出席签约仪式。

“这是学院第一次与地方政府合作，在南充建立中国西部·三维技术研究院暨3D打印技术教育示范市”北京清软海蕊科技有限公司董事长施侃乐在介绍清华大学软件学院及相关企业情况时说到。施侃乐还介绍到，他们将切实落地科技研究成果，并转化为生产力；将实行名师进校、开放论坛、百名讲师等计划，让更多的市民接触到三维技术及3D打印技术；同时计划在三年以内培养百名三维领域讲师。这是全国首例以城市为基础，来建设3D打印教育示范市。预计2016年建成中国首家以三维技术为导向的全职能研究院；2017年实现全国范围内的产业和学术影响力集聚；2018年促进实现南充地区的三维产业技术集聚拓展至清华大学·南充软件研究院。希望创造中国三维技术领域的“南充现象”，即在最短时间内通过政府、企业和高校最紧密的合作，实现高科技领域的快速人才和企业集聚。

随后，清华大学软件学院学术委员会主任雍俊海教授，中共南充市委常委、常务副市长郑和平代表双方签订市校战略合作协议；中国西部三维技术研究院与嘉陵区人民政府、市教育体育局签署共建中国西部三维技术研究院暨3D打印技术教育示范市协议；成都清软海芯科技有限公司与嘉陵区人民政府签署招商协议；成都索尔恩科技有限公司与嘉陵区人民政府签署招商协议；北京腾客科技有限公司与嘉陵区人民政府签署招商协议；小飞侠科技有限公司与嘉陵区人民政府签署招商协议。

清华大学原党委副书记、纪委书记、现校务委员会副主任韩景阳教授在讲话中说到，代表学校热烈祝贺此次战略合作协议的成功签署，清华大学软件学院是一所非常有特色、专业强的学院，将科研成果转化成现实生产力一直是困扰高校的难题；这次战略合作将科研成果转化成实际效益，希望接下来能够进一步交流合作，将签约工作落到实处，以后说起三维技术就能想到南充。

南充市委书记李仲彬在讲话中说到，前几天是倒春寒，倒春寒昨天结束，真正意义上的春天就到了，在今天这样美好的日子下，南充市人民政府与清华大学软件学院签署战略合作协议是一件非常开心的事；作为南充来讲，目前经济社会发展处于转型期，需要有创新元素进入；刚刚施侃乐董事长介绍，三维技术是他的理想、志向，同时也是南充的理想和志向，把三维领域技术、人才等各方面资源归结到南充来，共同搭建平台这是大家共同的理想和目标。南充市委、市政府、嘉陵区委、嘉陵区政府将努力创造一个良好的环境，搭建一个好的平台，为企业的发展提供有关方面的条件和环境。一起创新思维，将三维技术做大做强，共同发展，支撑南充未来发展。

签约仪式由南充市委副书记、市长宋朝华主持。

分享至：

发表评论

电子邮件地址不会被公开。必填项已用*标注

姓名 *

电子邮件 *

站点

[发表评论](#)

--

[关于本站](#) | [网站导航](#) | [使用帮助](#) | [广告服务](#) | [媒体报导](#) | [闽南俚语](#) | [联系我们](#)

版权所有 : 大中华印艺网 Copyright (C) 1999-2018 ,All Rights Reserved 粤ICP备09128994号

如有意见和建议 , 请惠赐E-mail至webmaster@cgan.net